

مدرسہ کے طالب علم کی مشتبہ حالت میں موت، پیر سے لگی ملی لاش

پوسٹ مارٹم رپورٹ آنے کے بعد ہی واضح ہو سکے گی موت کی وجہ: پولیس



اشرف عثمانی
میونسپل ڈیپوٹنگ کے تبادلے کے بعد...

میتھو (ایس این بی) گھر کے گھنٹے میں سے ہونے پر محض کی شہادت میں موت ہو سکتی ہے۔ اس کے بعد پتہ چلا کہ لاش کی موت پیر سے لگی تھی۔ لاش کو پتہ چلا کہ لاش کی موت پیر سے لگی تھی۔ لاش کو پتہ چلا کہ لاش کی موت پیر سے لگی تھی۔

اب انڈیا اتحاد کی حکومت بننا طے

سینئر کانگریس لیڈر پرمود تیواری کی پریس کانفرنس



پریمود تیواری
سیانہ پور (ایس این بی)...

سیانہ پور (ایس این بی) پریمود تیواری نے کہا کہ انڈیا اتحاد کی حکومت بننا طے ہے۔ انڈیا اتحاد کی حکومت بننا طے ہے۔ انڈیا اتحاد کی حکومت بننا طے ہے۔

میرٹھ: شہید گری کی وجہ سے آٹھ سو جماعت تک کے اسکول بند



میتھو (ایس این بی) میرٹھ کے شہید گری کی وجہ سے آٹھ سو جماعت تک کے اسکول بند۔

میتھو (ایس این بی) میرٹھ کے شہید گری کی وجہ سے آٹھ سو جماعت تک کے اسکول بند۔ میرٹھ کے شہید گری کی وجہ سے آٹھ سو جماعت تک کے اسکول بند۔ میرٹھ کے شہید گری کی وجہ سے آٹھ سو جماعت تک کے اسکول بند۔

کسانوں کی ہڑتال: پنجاب میں کئی تریسٹ لیت بیارڈ کی گٹیس



سیانہ پور (ایس این بی) کسانوں کی ہڑتال: پنجاب میں کئی تریسٹ لیت بیارڈ کی گٹیس۔

سیانہ پور (ایس این بی) کسانوں کی ہڑتال: پنجاب میں کئی تریسٹ لیت بیارڈ کی گٹیس۔ کسانوں کی ہڑتال: پنجاب میں کئی تریسٹ لیت بیارڈ کی گٹیس۔ کسانوں کی ہڑتال: پنجاب میں کئی تریسٹ لیت بیارڈ کی گٹیس۔

200 سیٹ بھی نہیں جیت پائے گی بھاجپا: شیپال

سیگڑی اسمبلی حلقہ کے چوکو میں انتخابی جلسہ کو کیا خطاب



سیانہ پور (ایس این بی) 200 سیٹ بھی نہیں جیت پائے گی بھاجپا: شیپال۔

سیانہ پور (ایس این بی) 200 سیٹ بھی نہیں جیت پائے گی بھاجپا: شیپال۔ سیانہ پور (ایس این بی) 200 سیٹ بھی نہیں جیت پائے گی بھاجپا: شیپال۔ سیانہ پور (ایس این بی) 200 سیٹ بھی نہیں جیت پائے گی بھاجپا: شیپال۔

ای ٹی پی بی ایس ووٹوں کی گنتی کی ترقیاتی کمیٹی

شاہجہانپور (ایس این بی) لوک سبھا انتخابات 2024



شاہجہانپور (ایس این بی) لوک سبھا انتخابات 2024۔

شاہجہانپور (ایس این بی) لوک سبھا انتخابات 2024۔ شاہجہانپور (ایس این بی) لوک سبھا انتخابات 2024۔ شاہجہانپور (ایس این بی) لوک سبھا انتخابات 2024۔

مودی نے پسماندہ طبقات کیلئے سب سے زیادہ کام کیا ہے: کیشو براسدواریہ

نائب وزیر اعلیٰ نے امیدوار کی حمایت میں جلسہ کو کیا خطاب



کیشو براسدواریہ نے نائب وزیر اعلیٰ کی حمایت میں جلسہ کو کیا خطاب۔

کیشو براسدواریہ نے نائب وزیر اعلیٰ کی حمایت میں جلسہ کو کیا خطاب۔ کیشو براسدواریہ نے نائب وزیر اعلیٰ کی حمایت میں جلسہ کو کیا خطاب۔ کیشو براسدواریہ نے نائب وزیر اعلیٰ کی حمایت میں جلسہ کو کیا خطاب۔

پروفیسر نعیمہ خاتون کا طلبہ کیوں مداخلت کرتے ہوئے پیغام امتحان میں کامیابی حاصل کرنے والے طلبہ کو دیے مبارکباد

علی گڑھ (ایس این بی) علی گڑھ یونیورسٹی کی پروفیسر نعیمہ خاتون نے طلبہ کی مداخلت کرتے ہوئے پیغام امتحان میں کامیابی حاصل کرنے والے طلبہ کو دیے مبارکباد۔



علی گڑھ (ایس این بی) علی گڑھ یونیورسٹی کی پروفیسر نعیمہ خاتون نے طلبہ کی مداخلت کرتے ہوئے پیغام امتحان میں کامیابی حاصل کرنے والے طلبہ کو دیے مبارکباد۔

علی گڑھ (ایس این بی) علی گڑھ یونیورسٹی کی پروفیسر نعیمہ خاتون نے طلبہ کی مداخلت کرتے ہوئے پیغام امتحان میں کامیابی حاصل کرنے والے طلبہ کو دیے مبارکباد۔ علی گڑھ (ایس این بی) علی گڑھ یونیورسٹی کی پروفیسر نعیمہ خاتون نے طلبہ کی مداخلت کرتے ہوئے پیغام امتحان میں کامیابی حاصل کرنے والے طلبہ کو دیے مبارکباد۔